
Д О ГО В ІР  П О СТ А В К И  № £3м. Рівне « -/2» 2024р.Товариство з обмеженою відповідальністю «Медичний центр М .Т .К .», в особі Директора Західного регіонального торгового представництва Городок Товариства Фуртель Тетяни Василівни, що діє на підставі Довіреності № М ТК 03ІІ0 від 08.12.2023р. (далі -  Постачальник), з одного боку, та Комунальне некомерційне підприємство «Пологовий будинок» Рівненської міської ради, в особі директора Муравської Світлани Іванівни, що діє на підставі Статуту' (далі -  Покупець), з другого боку, що разом іменуються Сторони, уклали даний Договір про наступне:
I. ПРЕДМ ЕТ ДОЕОВОРУ1.1. Постачальник зобов’язується поставити, а Покупець прийняти та оплатити відповідно до умов цього Договору товар згідно коду ДК 021:2015: 33600000-6 Фармацевтична продукція (Фармацевтична продукція), (надалі — Товар).1.2. Найменування, асортимент, кількість та вартість Товару зазначені у Специфікації (додаток № 1). яка є невід'ємною частиною цього Договору.1.3. Обсяги закупівлі Товару можуть бути зменшені залежно від реального фінансування видатків.
II. ЯКІСТЬ ТОВАРУ2.1. Постачальник гарантує якість Товару, що повинен відповідати рівню, нормам і стандартам, законодавчо встановленим на території України.2.2. Товар повинен бути запакований в оригінальну упаковку виробника з нанесенням відповідного маркування, а також належним чином зареєстрований в Україні та /або виготовлений із зареєстрованої дозволеної до застосування субстанції в Україні.2.3. Строк придатності Товару на момент факту приймання Товару на склад Покупця повинен становити не менше як 80% від загального терміну придатності.2.4. Якщо протягом строку придатності Товар виявиться дефектним або таким, що не відповідає умовам цього Договору, чи неналежної якості. Постачальник зобов'язаний замінити дефектний Товар протягом 3 робочих днівВсі витрати, пов'язані із заміною дефектного Товару, чи Товару неналежної якості, несе Постачальник.2.5. Пакування та маркування Товару повинно бути у відповідності до діючих стандартів та таким, що забезпечує можливість завантаження, розвантаження та приймання Товару, без пошкодження якості.2.6. У  разі поставки Товару, первинна упаковка якого пошкоджена, а також зовнішній вигляд Тари містить забруднення, чи Товар поставлений у недостатній кількості одиниць в упаковці, а також у разі невідповідності опису інструкції для медичного застосування, що дає підстави Покупцеві вважати, що це товар неналежної якості, на момент поставки Товару Покупцеві. Постачальник зобов’ язується замінити такий Товар упродовж 3 робочих днів.

III. ЦІНА ДО ГО ВО РУ3.1. Ціна цього Договору становить: 684 607.40 (шістсот вісімдесят чотири тисячі шістсот сім гривень 40 коп.). Ціна Договору включає в себе вартість самого товару, його упаковки, маркування, доставки, передачі, усі податки та збори, що сплачуються або мають бути сплачені щодо поставки товару, у тому числі ПДВ 44 787 грн. 40 коп. (сорок чотири тисячі сімсот вісімдесят сім грн. 40 коп.).3.2. Ціна цього Договору може бути зменшена за взаємною згодою Сторін.3.3. Ціна на товар встановлюється в національній грошовій одиниці України.
IV. ПОРЯДОК ЗДІЙ СН ЕН НЯ ОПЛАТИ4.1. Розрахунки за поставлений Товар здійснюється протягом 30 календарних днів з моменту поставки Товар) на підставі видаткової накладної..



4.2. У  разі затримки фінансування Покупця оплата отриманого товару здійснюється протягом 10 банківських днів, з моменту отримання коштів Покупцем для розрахунків за поставлений товар.4.3. Усі платіжні документи за договором оформлюються з дотриманням вимог чинного в Україні законодавства.
V. П О СТАВ К А ТОВАРУ5.1. Строк поставки: з дати підписання цього Договору -  до 31.12.2024р. Постачальник здійснює поставку Товару Покупцю протягом 3-х банківських днів з моменту надходження заявки від Покупця.5.2. Постачальник здійснює поставку Товару за адресою Покупця: 33018, м. Рівне, вул. М едична,7.5.3. Датою поставки Товару є дата, коли Товар був переданий у власність Покупця в місці поставки, та підтверджується відповідними документами (накладними).5.4. Зобов'язання Постачальника щодо доставки Товару вважаються виконаними у повному обсязі з моменту передачі Товару у власність Покупця у місці поставки та підписання відповідних документів (накладних).5.5. Навантажувально-розвантажувальні роботи здійснюються Постачальником за власні кошти.

VI. ПРАВА ТА О Б О В ’ЯЗКИ СТОРІН6.1. Покупець зобов’ язаний:- своєчасно та в повному обсязі (при наявності бюджетного фінансування) сплатити за поставлений Товар.6.2. Покупець має право:- у разі невиконання зобов'язань Постачальником, достроково розірвати Договір, повідомивши про це Постачальника за 10 календарних днів.- контролювати поставку Товару у строки, встановлені Договором;- зменшувати обсяг закупівлі Товарів та загальну вартість цього Договору залежно від реального фінансування видатків. У  такому разі Сторони вносять відповідні зміни до цього Договору шляхом укладання додаткової угоди;- повернути платіжні документи без здійснення оплати в разі їх неналежного оформлення (відсутність печатки, підписів тощо).6.3. Постачальник зобов’ язаний:- забезпечити поставку Товару у строки, встановлені цим Договором;- забезпечити поставку якісного Товару;- здійснити заміну неякісних товарів протягом 5-ти календарних днів з дня подання 1 Іокупцем претензії.6.4. Постачальник має право:- своєчасно та в повному обсязі отримати плату за поставлений Товар;- на дострокову поставку Товарів за письмовим погодженням Покупця;- у разі невиконання зобов'язань Покупцем, достроково розірвати Договір, повідомивши про це Покупця за 10 календарних днів.
VII. ВІДПОВІДАЛ ЬНІСТЬ СТОРІН7.1. У випадку порушення своїх зобов’язань за цим Договором. Сторони несуть відповідальність, визначену цим Договором та чинним в Україні законодавством. Порушенням зобов'язання є його невиконання або неналежне виконання, тобто виконання з порушенням умов, визначених змістом цього Договору.7.2 Сторони прийшли до взаємної згоди щодо можливості застосування оперативно- господарських санкцій в порядку, передбаченому ст. 235 -  237 Господарського кодексу України, у разі невиконання чи неналежного виконання зобов’язань, передбачених цим Договором.7.3. Сторони не несуть відповідальності за порушення своїх зобов'язань за цим Договором, якщо воно сталося не з їх вини. Сторона вважається невинуватою, якщо вона доведе, що вжила всіх залежних від неї заходів для належного виконання зобов'язання.



7.4. Постачальник несе відповідальність за якість Товару, що постачається. Якщо якість Товару не відповідатиме сертифікату (посвідченню про якість). Постачальник відшкодовує Покупцю завдану шкоду.7.5. У  разі порушення строків поставки Товару Постачальник сплачує Покупцю пеню в розмірі подвійної облікової ставки від вартості Товару за кожен день затримки поставки.7.6. У  разі порушення Постачальником умов щодо порядку та строків постачання Товару, якості поставленого Товару. Покупець мас право в будь-який час як протягом строку дії цього Договор), так і протягом одного року після спливу строку дії цього Договору, застосувати до Постачальника оперативно-господарську санкцію у формі відмови від встановлення на майбутнє господарських зав’язків (далі -  Санкція).7.7. Строк дії Санкції визначає Покупець, але він не може перевищувати трьох років з момент)' початку її застосування. Покупець повідомляє Постачальника про застосування до нього Санкції та строк її дії шляхом направлення повідомлення у спосіб (письмова заявка направляється Покупцем на електронну адресу Постачальника, з подальшим направленням рекомендованим листом з описом вкладення. Всі документи (листи, повідомлення, інша кореспонденція та т.і.). що будуть відправлені Покупцем на адресу Постачальника, вказану у Договорі, вважаються такими, що були відправлені належним чином належному отримувачу до тих пір. поки Постачальник письмово не повідомить Покупця про зміну свого місцезнаходження (із доказами про отримання Покупцем такого повідомлення).7.8. і Іокупець не несе відповідальності за несвоєчасний розрахунок з Постачальником у разі затримки бюджетного фінансування.
VIII. ОБСТАВИ Н И  Н ЕП ЕРЕБ О РН О Ї СИ ЛИ8.1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язань за Договором у разі виникнення обставин непереборної сили, які не існували під час укладання Договору та виникли поза волею сторін (аварія, катастрофа, стихійне лихо, епідемія, епізоотія, війна, інша небезпечна подія).8.2. Сторона, що не може виконувати зобов'язання за Договором унаслідок дії обставин непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом 3-х банківських днів з моменту їх виникнення повідомити про це іншу сторону у письмовій формі.8.3. Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є довідка, яка видасться Торгово-промисловою палатою України або іншим уповноваженим органом.8.4. У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більш як 14 днів, кожна із сторін в установленому порядку має право розірвати Договір. У  такому разі сторона не має права вимагати від іншої сторони відшкодування збитків.

IX. ВИРІШ ЕННЯ СП ОРІВ9.1. Усі спори, що пов'язані із цим Договором, його укладанням або такі, що виникають в процесі виконання умов цього Договору, вирішуються шляхом переговорів між представниками Сторін.9.2. Якщо спір не можливо вирішити шляхом переговорів, він вирішується в судовому порядку за встановленою підвідомчістю та підсудністю такого спору у порядку, визначеному чинним в Україні законодавством.
X. СТРО К  ДІЇ Д О ГО ВО РУ10.1. Цей Договір набирає чинності з дня його підписання і діє до 31 грудня 2024 року, але в будь-якому разі до повного виконання умов Договор) Сторонами.10.2. Цей Договір укладається і підписується у двох примірниках, що мають однакову юридичну силу.10.3. Всі додатки та додаткові угоди до Договору набувають чинності з момент)' їх підписання уповноваженими представниками Сторін та діють протягом строку дії цього Договору.

XI. ІНШ І УМ О ВИ11.1. За порушення умов Договору Сторони несуть відповідальність, передбачену чинним законодавством України.11.2. Постачальник являється платником податку на прибуток на загальних підставах.



1 1.3. і Іокупець є платником податку на додану вартість.І 1.4. Строк дії договору, за взаємною згодою сторін, може бути продовжений відповідно до вимог діючого законодавства, про що укладається додаткова угода.11.5. Кожна із Сторін Договору має право в односторонньому порядку розірвати цей Договір (відмовитись від цього Договору) у разі істотного порушення Договору (невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за цим Договором) іншою Стороною, письмово повідомивши про це іншу Сторону шляхом направлення листа на електронну пошту, зазначену в розділі ІЗ цього Договору, з накладанням КЕП уповноваженої особи Сторони або вручення оригіналу листа представнику іншої Сторони особисто під підпис за 10 (десять) календарних днів до дати розірвання цього Договору. У  даному випадку Договір вважається розірваним в односторонньому порядку через 10 днів з дати отримання іншою Стороною письмового повідомлення про розірвання цього Договору.11.6. Взаємовідносини Сторін, не врегульовані цим договором, регулюються діючим законодавством України.11.7. Згідно Цивільного кодексу України. Господарського кодексу України та Закону України «1 Іро публічні закупівлі» істотними (основними) умовами договору є: предмет договору; сума договору, в тому числі ціна за одиницю; строк дії договору та строк поставки товарів/надання послуг: якість та кількість товару/послуг.11.8. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов'язань сторонами, у повному обсязі крім випадків:1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника;2) погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання ціни такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток збільшення ціпи за одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови документального підтвердження такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю на момент його укладення;3) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;4) продовження строку дії договору про закупівлю та/або строку виконання зобов'язань щодо передачі товару, виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об'єктивних обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю;5) погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу;) та якості товарів, робіт і послуг);6) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв'язку з зміною ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни таких ставок та/або пільг з оподаткування, а також у зв'язку з зміною системи оподаткування пропорційно до зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування;7) зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, A R G U S , регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію на ринку "на добу наперед", що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни:8) зміни умов у зв'язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону України «1 Іро публічні закупівлі».9) зменшення обсягів закупівлі та/або ціни згідно з договорами про закупівлю робіт з будівництва об'єктів нерухомого майна відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 382 "Про реалізацію експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації” (Офіційний вісник України. 2023 р.. № 46. ст. 2466). якщо розроблення проектної документації



г покладено на підрядника, після проведення експертизи та затвердження проектної документації в установленому законодавством порядку .
«Сторони використовують для зміни істотних умов Договору лише ті підстави п ILS. Договору, що 
стосуються предмети закупівлі, визначеного у  Розділі 1 цього Договору».11.9. Зміна істотних (основних) умов договору може здійснюватися за згодою сторін у випадках, які передбачені пунктом 19 Особливостей, про що укладається відповідна додаткова угода, яка оприлюднюється відповідно до вимог ст. 10 Закону України «Про публічні закупівлі».11.10. Інші зміни, що не стосуються істотних (основних) умов договору, згідно ЦКУ. ГК У  та ЗУ «Про публічні закупівлі», вносяться шляхом укладання додаткової угоди без оприлюднення таких змін відповідно до вимог ст. 10 Закону України «Про публічні закупівлі».

ХІТ. ДОДАТКИ ДО Д О ГО ВО РУ12.1. Невід’ ємною частиною Договору є Специфікація (додаток І).
»

XIII. М ІСЦ ЕЗН А ХО Д Ж ЕН Н Я  ТА БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ СТОРІН:І Іостачальник І ІокупецьТОВ «Медичний центр «М .Т.К.» КПП «Пологовий будинок» РМРС Д Р П О У  21633086 .33018. м. Рівне, вул. Медична. 7Адреса: 03 1 10. м. Київ. вул. М .Амосова 10. код С Д Р ІІО У  21 0841 07ІПН 216330826583 ' ТПН 210841017161UA223052990000026002036230113 р/р U A 3 83052990000026004000708260в АТ КБ «ПРИ ВАТБАН К» в АТ КБ «Приватбанк»



СП ЕЦ И Ф ІК А Ц ІЯ

Додаток №1до Договору поставки № . КА
від • / ? "  03. 2024 р.

№з/п M H H Найменуваннятовару Одиницявиміру Кількість Ціна без ІІДВ. гри.
Ціна з ПДВ. грн. Вартість з П ДВ. грн.

1 Metamizolesodium Анальгін розчин для ін'єкцій 500 мг/мл по 2 мл в ампулі № 10 пачка 20 42.00 44.94 898.80
2 Glucose ГЛЮКОЗА, розчин для інфузій. 100 мг/мл по 200 мл у пляшках скляних

пляшка 1 700 21.00 22.47 38 109.00
лJ

Theophylline Еуфілін, розчин для ін'єкцій, 20 мг/мл по 5 мл в ампулі № 10 пачка 25 48.00 51.36 1 284.00
4 Paracetamoi ІНФУЛГАН. розчин для інфузій 10 мг/мл; по 100 мл в пляшці; по 1 пляшці в пачці з картону

пляшка 1 000 60.00 64.20 64 200.00

5 Potassiumchloride Калію хлорид концентрат для розчину для інфузій 75 мг/мл по 10 мл
флакон 150 20,00 21,40 3 210,00

6 Levofloxacin ЛЕФЛОЦИН® розчин для інфузій. 5 мг/мл по 100 мл, по 1 пляшці в пачці
пляшка 10 66.00 70.62 706.20

7
Moxifloxacinum МАКСІ ЦИН®. концентрат для розчину для інфузій. 400 мг/20 мл. по 20 мл у флаконі; по 1 флакону в пачці з картону

флакон 220 286,00 306,02 67 324.40

8 Magnesiurnsulfate Магнію сульфат розчин для ін'єкцій 250 мг/мл по 5мл в ампулі № 10
пачка 150 28.00 29.96 4 494.00

9 Metronidazole Метронідазол розчин для інфузій 5 мг/мл по 100 мл пляшка 500 20.00 21.40 10 700.00
10 SodiumChloride Натрію гідрокарбонат, розчин для інфузій. 40 мг/мл по 100 мл пляшка 100 40.00 42.80 4 280.00
11 SodiumChloride Натрію хлорид розчин для інфузій. 9 мг/мл по 100 мл у контейнерах полімерних

контейнер 1 000 14.00 14.08 14 080.00
12 SodiumChloride Натрію хлорид, розчин для інфузій 9 мг/мл по 200 мл у пляшках пляшка 8 000 15.00 16.05 128 400.00
ІЗ Sodiumbicarbonate Натрію хлорид розчин для інфузій 9 мг/мл по 400 мл пляшка 8 000 2 1.00 22.47 170 760.00



14 Тгапеха тіс acide САНГЕРА, розчин для ін'єкцій. 100 мг/мл по 5 мл в ампулі №5 пачка 700 120.00 128.40 89 880.00
15 Fluconazole Флуконазол розчин для інфузін 2 мг/мл по 100 мл пляшка 200 46.00 49.22 9 844.00
16 Cefepime Цефепім Юрія-Фарм. порошок для розчину для ін'єкцій по 1000 мг. 1 флакон з порошком у коробці

пачка 40 80.00 85.60 3 424.00

17 Ceftazidime Цефтазидим Юрія- Фарм, порошок для розчину для ін'єкцій по 1000 мг, по 1 флакону з. порошком у коробці
пачка 60 90,00 96,30 5 778,00

18 Ciprofloxacin Ципрофлоксацин. р-н 2 мг/мл по 100 мл (РР ОБ) флакон 100 25.00 26.75 2 675.00
19 Ondansetron, ЮНОРМ®, розчин для ін'єкцій, 2.0 мг/мл по 2 мл в ампулі №5 пачка 300 45.00 48.15 14 445.00
20 Ondansetron. 101 ЮРМ®, розчин для ін'є кцій. 2.0 мг мл по 4 мл в ампулі №5 пачка 500 75.00 80,25 40 125.00

Вартість без ПДВ 639 820,0(1

крім того ПДВ 44787,40

Загальна вартість з ПДВ 684 607,40

Постачальник ПокупецьTOB «Медичний центр «М .Т.К .»Є Д РП О У  21633086Адреса: 03110. м. Київ. вул. М .Амосова 10. ІПН 216330826583 UA2230529900000260020362301 13 в А Т К Б «П Р И В А Т Б А Н К »М Ф О 305299

КНП «Пологовий будинок» РМР 33018. м. Рівне, вул. Медична. 7 код Є Д Р П О У  2 10*84107 І ПН 2 10841017161р/р ІМ383052990000026004000708260 в АТ КБ «Приватбанк»Телефон/факс:(044)246-83-83, (044)246-81-


